

АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА

Орган Алтайского краевого, Барнаульского городского комитетов ВКП(б) и краевого Совета депутатов трудящихся

№ 35 (9100) | Воскресенье, 10 февраля 1952 года | ЦЕНА 20 КОП.

Поднять темпы и качество ремонта тракторов

Социалистическое сельское хозяйство с каждым годом все более и более оснащается механизмами. Советские конструкторы создали наиболее совершенные почвообрабатывающие, посевные, уборочные, лесоподготовительные, зерноочистительные и другие машины, разных которым лет ни в одной капиталистической стране. Наша промышленность неуклонно увеличивает выпуск тракторов, комбайнов и других сельскохозяйственных машин.

Быстрыми темпами растет техническая изобретенность МТС и сельского нашего края. Только за последние три года МТС Алтая получили свыше 8.700 тракторов в пятидневном исполнении, 2885 комбайнов, 5300 тракторных плугов и много других сельскохозяйственных машин. Высокая степень механизации полевых работ позволяет значительно расширить посевные площади, повысить культуру земеделия, добиться полного животноводства.

Отечественная на огромную работу партии, правительства, лично товарища Сталина о развитии сельского хозяйства Алтая, механизаторы стремятся наиболее полно использовать технику, выжить из нее все, что она может дать.

В крае немало механизаторов, которые добились высокопроизводительной работы машины. На всю страну прославились стахановский труд бригады тракторных бригад Героя Социалистического Труда Федор Чабанов, Семен Пятницкий, Михаил Карагодин. Большими успехами за последние годы достиг коллектив Алтайской МТС. Умело используя сельскохозяйственную технику, механизаторы этой станции проводят полевые работы в лучшие сроки, с отличным качеством и в результате обеспечивают высокие урожаи всех сельскохозяйственных культур в обслуживаемых колхозах.

Федор Чабанов, Семен Пятницкий, Михаил Карагодин и руководители Алтайской МТС Герои Социалистического Труда тт. Никулов, Маркевич и Погребев первым, непременным условием высокопроизводительного использования машин считают своеобразную и высококачественную подготовку их к полевым работам. Ремонту тракторов они уделяют самое серьезное внимание, готовятся к этой работе заранее, ведут ее быстрыми темпами, с высоким качеством. Большое значение ремонту тракторов придают и в других передовых машино-тракторных станциях.

Инициатива механизаторов Белоярской МТС, которые обратились ко всем работникам машинно-тракторных станций с призывом досрочно и с высоким качеством выполнить план ремонта тракторов, нашла горячую поддержку среди механизаторов края. Развернувшееся по призыву белоярцев социалистическое соревнование уже принесло первые успехи. Полностью выполнена план ремонта Подсосновская МТС. Близки к этому Усть-Калская, Черганская, Босихинская, Зaborовая станции.

Однако в большинстве машинно-тракторных станций ремонт тракторов организован совершенно неудовлетворительно. 56 МТС до сих пор не выполнены планы даже половины. В 122 МТС не отремонтирована четвертая часть имеющихся тракторов. Особенно нетерпеливо отставание на ремонт тракторов МТС южных районов. До начала весенних полевых работ в этих районах осталось меньше двух месяцев, между тем в Перво-Успенской МТС не отремонтировано 47 тракторов, в Землино-транспортной — 54, Лаптевской — 59, Посинской — 78.

Такое положение вспыхивает серьезную тревогу. Оно обостряется тем, что партийные и советские организации отстающих районов, краевое управление сельского хозяйства, руководители ряда МТС плохо руководят подготовкой к сезону, не организуют всех механизаторов на борьбу за быстрейшее завершение ремонта тракторов.

В Бурлинском районе, например, все три МТС — Бурлинская, Ореховская и Устьянская до сих пор не отремонтировали 124 трактора. Тем не менее Бурлинский район ВШП (секретарь тов. Середа) и райисполком (председатель тов. Кобяков) не принимают необходимых мер к усилению

В Комитете по Сталинским премиям в области науки и изобретательства

Пленум Комитета по Сталинским премиям в области науки и изобретательства под председательством академика А. Н. Несмеянова 8 февраля приступил к обсуждению изобретений и коренных усовершенствований методов производственной работы, представленных на съездование Сталинских премий за 1951 год.

Из различных научных учреждений, министерств и общественных организаций в Комитете поступило около 800 работ, представляющих новые достижения сферы научно-технической мысли, о творческих успехах новаторов социалистического производства.

В народном хозяйстве в минувшем году внедрены новые станки, машины и приборы, облегчающие труд на заводах и на колхозных полях. Рабочие и инженеры-новаторы внесли коренные усовершенствования в технологии различных отраслей промышленности, способствовавшие росту производительности труда. Значительное число работ выполнено в области строительства и его механизации. Предложены новые ме-

тоды подготовки к весне, недостаточно требуют от руководителей МТС выполнения государственных планов, не оказывают им необходимой помощи в устранении недостатков на ремонте.

Н. Польщиков. — Досуг студентов двух институтов (2 стр.).

И. Меликов. — В долгую перед школьниками (2 стр.).

С. Петров. — Великий русский поэт-патрист (2 стр.).

ЗА ВЫСОКИЙ УРОЖАЙ В 1952 ГОДУ НА ВСЕЙ ПЛОЩАДИ ПОСЕВА. И. Куприенко. — Не ждем милостей от природы. Ф. Дедюхин. — В Панкрушихе медлят с подготовкой к севу (3 стр.).

НА ГОРОДСКИЕ ТЕМЫ. Н. Щербакова, С. Сергеев. В ЗАГСах Барнаула (3 стр.).

ФЕЛЬТОН. П. Бутурлакин. — И швейц., и женщ., и в душе игрец. (3 стр.).

О чём пишут читатели (3 стр.).

Перед Международным экономическим собранием в Москве (4 стр.).

Китайский журнал о помощи Советского Союза народному Китаю (4 стр.).

Монгольский народ прощается со своим любимым вождем (4 стр.).

События в Корее (4 стр.).

Положение в Тунисе (4 стр.).

Выступление Макса Реймана в бонском парламенте (4 стр.).

Л. Марков. — Международный обзор (4 стр.).

ПО СОВЕТСКОМУ СОЮЗУ

Инициатива московских автостроителей

На Московском автомобильном заводе имени Сталина с центральной инициативой выступил коллектива бригады кузнецкого цеха, в которую входит нагревальщики В. Беляков, Н. Соловьев и К. Макаров, штамповщики В. Шукин и А. Максимов, энергетик печного хозяйства Г. Слюсарев и другие.

Бригада применила новый метод протягивания крупных поковок квадратного сечения непосредственно по горячему полу печи. Раньше такие поковки проходили в печи по специальному так называемым гибким трубам, которые непрерывно охлаждались водой. Это вызывало излишнюю потерю тепла и воды. Бригада решила обходиться без труб. Вместо с другими внедренными предложениями повышество сократили за год 157 тонн топлива и сэкономили 48 тысяч кубометров воды.

Перед механизаторами края, руководителями МТС, партийными и советскими организациями стоит сейчас важная, ответственная задача — кругло поднять темпы и качество ремонта тракторов с тем, чтобы завершить эту работу установленный правительством срок. От решения этой задачи будет зависеть успех проведения весенних полевых работ, а следовательно, величина урожая.

Первоочередным долгом рабочих районов ВШП(б), парторганизаций МТС, всех коммунальных механизаторов является организация социалистического соревнования за образцовую подготовку к весне. Нужно поднять всех механизаторов на высокопроизводительный труд, добиться, чтобы они не только выполняли, но и перевыполняли производственные задания. Лично каждого механизатора — не уходить из мастерских, не выполнять нормы.

Повсеместная поддержка должна найти новые формы соревнования. Большую ценность представляют инициативы отечественных механизаторов о выдаче гарантитных паспортов на отремонтированные машины, почин работников Африканской МТС, решивших сказать поменьше соседней Дмитровской станции, отставшей на ремонт тракторов.

Все новое, передовое, прогрессивное должно быстро находить широкий путь во всем МТС, поддерживаться и распространяться на отраслевые трубы. Вместо с другими мастерскими, руководителями, парторганизациями и профсоюзными организациями.

Руководители машинно-тракторных станций обязаны создать каждому механизатору все условия для высокопроизводительного труда. Требуется повсеместно полностью освоить узловый метод ремонта, хорошо организовать рабочие места в мастерских, обеспечить их инструментом, материалами и запасными частями, правильно расположить рабочую силу, установить жесткий контроль за качеством на каждой производственной операции.

На заводе во всех цехах есть рабочие, владеющие несколькими специальностями. В механическом цехе тов. Бочкарёв умеет успешно работать в качестве слесаря, разметчика, строгальщика, сверловщика, фрезеровщика и долбленика. Совмещение профессий позволило многим металлургам плавильщикам и сварщикам отличично выполнять все производственные операции.

На заводе во всех цехах есть рабочие, владеющие несколькими специальностями. В механическом цехе тов. Бочкарёв умеет успешно работать в качестве слесаря, разметчика, строгальщика, сверловщика, фрезеровщика и долбленика. Совмещение профессий позволило многим металлургам плавильщикам и сварщикам отличично выполнять все производственные операции.

Большую помощь МТС в подготовке к весне могут оказать шефствующие над ними промышленные предприятия.

Ремонт тракторов — наиболее важное дело у механизаторов в эти дни. Но работники МТС нельзя забывать и о других неотложных работах. Необходимо готовить квалифицированные механизаторские кадры с тем, чтобы каждый трактор был обеспечен двумя водителями, выполнить план зимних агромеханических, завести в МТС горючее. Все эти дела также не терпят никакого отлагательства.

Болховинцы ждут от механизаторов в 1952 году новых трудовых успехов. В народе говорят: «Судьба урожая находится в руках механизаторов». Это значит, что урожайность полей определяется тем, насколько успешно механизаторы проводят полевые работы. Для работников МТС — отработать надежды колхозников, отремонтировать тракторы так, чтобы они не подвели в поле.

Шире развернется социалистическое соревнование за отличную подготовку к сезону. Брутально поднимем темпы и качество ремонта тракторов, встретим весну во всеоружии!

82 ПРОЦЕНТА ПРОДУКЦИИ ОТЛИЧНОГО КАЧЕСТВА

Для с половины года подряд удерживается переходящее красное знамя Совета Министров СССР коллектива Московского механического завода имени Ярославского. В его производственной программе — детали пакетированных машин, механизмов и инструмента, предназначенные для предпринимательской промышленности.

Из месяца в месяц выполняется и перевыполняется план, коллектив завода добился значительных успехов в борьбе за улучшение качества изделий и снижение их стоимости.

В четвертом квартале прошлого года изделия отличного качества в целом по заводу составили 82,7 процента. Успех достигнут за счет применения новой технологии, лучшей организации производства. Сборка автомобилей ведется отдельными узлами. Благодаря этому производительность труда рабочих повысилась на 30 процентов.

Стахановцы и инженерно-технические работники завода внесли около 250 радиоизделийских предложений. Использовано их дадо большой эффект.

Борясь за почетное звание предприятия коллективного стахановского труда, работники завода имени Ярославского обязались завершить выполнение головного плана к 21 декабря, еще более улучшить качество продукции.

(ТАСС).

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

С. Петров. — Великий русский поэт-патрист (2 стр.).

ЗА ВЫСОКИЙ УРОЖАЙ В 1952 ГОДУ НА ВСЕЙ ПЛОЩАДИ ПОСЕВА. И. Куприенко. — Не ждем милостей от природы. Ф. Дедюхин. — В Панкрушихе медлят с подготовкой к севу (3 стр.).

НА ГОРОДСКИЕ ТЕМЫ. Н. Щербакова, С. Сергеев. В ЗАГСах Барнаула (3 стр.).

ФЕЛЬТОН. П. Бутурлакин. — И швейц., и женщ., и в душе игрец. (3 стр.).

О чём пишут читатели (3 стр.).

Перед Международным экономическим собранием в Москве (4 стр.).

Китайский журнал о помощи Советского Союза народному Китаю (4 стр.).

Монгольский народ прощается со своим любимым вождем (4 стр.).

События в Корее (4 стр.).

Положение в Тунисе (4 стр.).

Выступление Макса Реймана в бонском парламенте (4 стр.).

Л. Марков. — Международный обзор (4 стр.).

К 100-летию со дня смерти Н. В. Гоголя

НЕЖИН (Черниговская область), 8 февраля. (ТАСС). Одна из улиц города, в которой Н. В. Гоголь провел несколько лет, носит его имя. Рядом здесь размещаются особняки дворян и зажиточных. Теперь в этой улице сосредоточена культурная жизнь города.

В городской библиотеке открыта выставка, посвященная 100-летию со дня смерти писателя. В библиотеке около пяти тысяч постоянных читателей. Во времена Гоголя в городе было только одна библиотека, насчитывавшая три тысячи книг. Сейчас здесь 45 библиотек, книжный фонд которых достигает миллиона томов.

Люди в эти дни в книжном магазине. Популярны получают второй том сочинений Н. В. Гоголя. В прошлом году трудались продажа литературы на 450 тысяч рублей.

В красном двухэтажном доме № 15 по улице Гоголя размещена детская библиотека. Здесь воспитываются сотни детей, потерявших родителей в годы войны. Неподалеку — музыкальная школа. Сюда дважды раз в неделю приходят на уроки Ильин и Гоголя.

На улице Гоголя находится Дом культуры и центральный кинотеатр. По вечерам в Дом культуры собираются на репетиции драматических групп. Они готовят к постановке спектакли на поэмы Н. В. Гоголя. «Кенките».

СЕМПЛАТИНСК, 8 февраля. (ТАСС). В областной библиотеке имени Гоголя сегодня открылась выставка, посвященная 100-летию со дня смерти великого писателя. На выставке представлены произведения Гоголя на русском и казахском языках.

Активы библиотеки организуют читательскую конференцию по поэме «Мертвые души». На предварительных и в учебных заведениях съездах библиотеки будут проведены четыре литературных вечера. Организован цикл докладов о жизни и творчестве великого русского писателя.

КУЛЬТУРА КОЛХОЗНОГО СЕЛА

СЕЛО БОЗИЕВКА (Харьковская область), 8 февраля. (ТАСС). С наступлением вечера в селе Бозиевка зажигаются электрические огни. Труженики села направляются в клубы.

В одном из трех клубов проводится вечер молодежи, в другом — лекция, в третьем — кинокартина. Перед началом киносеанса колхозники узнали из местной газеты о подготовке к севу в сельхозартели имени Ленина, о работе бригады Бабича, которая собрала в минувшем году по 340 центнеров сахарной свеклы с гектара, во успехах других стахановцев колхозного производства.

На днях вошел в забой второй земляк той же типы «Сталинградский-1002». На нем создан комсомольский земляк бригады «Куйбышевградский-1001».

На днях вошел в забой второй земляк той же типы «Сталинградский-1002». На нем создан комсомольский земляк бригад

ЗА ВЫСОКИЙ УРОЖАЙ В 1952 ГОДУ НА ВСЕИ ПЛОЩАДИ ПОСЕВА.

Изыскивать и приводить в действие новые резервы повышения урожайности

Не ждем милостей от природы

Колхозники сельскохозяйственной артели имени Ворошилова хорошо готовятся к весеннему севу. Изыскания несут потребует большого напряжения сил. Нам предстоит значительно увеличить посев яровых культур, добиться стопудового урожая. Для этого мы располагаем достаточным опытом, необходимыми резервами.

Укрепление мелких артелей укрепило общественное хозяйство, способствовало улучшению материального благосостояния колхозников. Заметно поднялась культура земледелия, в результате даже в прошлом году, несмотря на засуху, мы получили по 10—12 центнеров зерна с гектара, сданного хлеба государству и выдали на трудоемких колхозникам.

Готовься к севу, мы прежде всего позаботились о семенных фондах колхоза. Еще с осени засеяли 320 центнеров высококондиционных семян. Все зерно хранится в хороших складах, за его состоянием установлен строгий контроль.

Большим резервом подъема урожайности является применение местных удобрений. Раньше многих из пропадали. Нынче мы поставили перед собой задачу: собрать и вывезти на поля не менее тысячи тонн местных удобрений. Уже вывезено и сложено в большие кучи свыше 700 тонн пепрекоя и навоза, собрано около ста центнеров золы и птичьего помета.

В социалистическом соревновании за стопудовый урожай первенство держит поголовка бригады Ивана Куринникова. Выполнила ежедневно по полтора нормы, члены бригады Василий Самарин, Екатерина Шербакова, Евдокия Бондарева и другие вывезли на поля 380 тонн местных удобрений.

Принимаются меры к тому, чтобы закрыть на полях как можно больше влаги. На снегогодильнике ежедневно занято 60—70 колхозников, используются один тракторный и два конных снегоуборщика. Кол-

романовский район.

В Панкрушихе медлят с подготовкой к севу

Перекопские колхозы и МТС Панкрушихинского района деятельно готовятся к севу. В Панкрушихинской МТС (директор тов. Трухачев) еще в четвертом квартале были отремонтированы все плуги, сеялки, культиваторы и лущильники план ремонта тракторов выполнен более чем на 70 процентов.

Партийная организация станицы (секретарь тов. Мухортов) возглавляет подготовку к весне. Только декабрь и январь на партийных собраниях были обсуждены вопросы об авантюрной роли коммунистов на ремонте тракторов, об итогах ремонта тракторов в четвертом квартале 1951 года и задачах парторганизации по досрочному окончанию подготовки к севу, о состоянии труда и дисциплины среди ремонтников и других. Хорошо организованная партийно-политическая работа помогает коллективу МТС успешно готовиться к весне.

Мобилизуют колхозников на образовую подготовку к севу партийные организации колхозов имени Молотова и «За коммунизм». В сельхозартели имени Молотова уже полностью очищены и засыпаны на хранение все семена, задержан снег на площади более 1000 гектаров, собрано много золы и птичьего помета, заканчивается ремонт сельскохозяйственного инвентаря. Такое же положение в колхозе «За коммунизм».

Однако так хорошо готовятся к севу далеко не все сельхозартели и МТС района. Несоставленными темпами ведут ремонт тракторов Романовская и особенно Луковская МТС. Луковская МТС не выполняет заданий по очистке семенного материала не снегодержания.

Все это в значительной мере обостряется тем, что в МТС слабо развернуто социалистическое соревнование, плохо организовано массово-политическая работа.

Серьезные упущения по подготовке к севу допущены в колхозе имени Крупской. Все имеющиеся здесь семена из-за самосоревнования потеряли всхожесть и непригодны к выведению. Но ни управление колхоза, ни парторганизация не обсуждали вопроса об обмене семян. Секретарь парторганизации тов. Пеньков даже не понтилсяся тем, кто виновен в порче семян и какие меры правления колхоза думают принять к изъятию и обмену семенного зерна.

Работники районной семенной инспекции уже давно предупредили правление артели имени Буденного, что засыпанные колхоз 2407 центнеров пшеницы и 176 центнеров овса подлежат обмену на пекарнические семена.

Но правление артели не ведет и речи об обмене.

О положении в колхозе имени Буденного известно райкому партии и райисполкому.

Но на райком, ни райисполком не обращаются, чтобы артель преодолела отставание в подготовке к севу.

Многие руководители колхозов надеются, что все весенне-полевые работы проводят машинно-тракторные станции, и не забывают о подготовке колхозного промышленного инвентаря.

Из имеющихся в колхозах 407 конных плугов отремонтировано только 201, из 2169 борон — 235. В большинстве сельхозартелей вообще нехватает борон для того, чтобы в два—три дня привезти зерно на париж и зерно.

Большинство Панкрушихинского района ежегодно получают поздние урожаи. Основная причина — плохая подготовка к полевым работам. Нынче же эти ошибки повторяются снова.

Ф. ДЕДЮХИН.

Панкрушихинский район.

На городские темы

В ЗАГСах Барнаула

I. Ложка легкоти

Жаль, что Анастасия Арапьевна Кочакова — заведующая ЗАГСом Центрального района Барнаула, не видела новогоднего номера «Огонька». Несомненно, ее внимание привлекла бы цветная фотография «Молодежи в ЗАГСе».

...В красивой, богато убранной комнате, украсившей картинами, цветами, портретами, хрустальной листовой, невеста и жених, в окружении своих друзей принимают подавление заведующего ЗАГСом:

— С законным браком под祝愿 вас, творческих!

И счастливые, празднично одетые люди, и цветы в руках, и вся обстановка ЗАГСа подчеркивают торжественность и значимость этой минуты в жизни молодоженов.

Таков он есть, наш советский ЗАГС — высококультурное, образцовое учреждение. Там он и должен быть повсеместно.

Боже, конечно, ничего похожего на то, о чем говорилось выше, нет в ЗАГСе Центрального района гор. Барнаула.

Богема перешагивает порог дома, где работают целых одиннадцать организаций, поражающих непрерывностью и аллегоричностью культуры. Баки здесь парят бесспорядком. Кий грязно и неопрятно в вестибюле, в коридорах и в самих служебных помещениях! Закопченные, покрытые пылью стены, двери без ручек, толстый слой пыли между рамками окон в коридорах, выбитые стекла, загорелый до черноты пол...

В конце коридора второго этажа проплыла в ЗАГС. Необорудованное, неуютное, ходячее помещение. Теснота. Окружила на полу. Жалкая мебель и поразительная неопрятность.

В кипятке ожидания, прислонясь к стене, ждут своей очереди за регистрацию.

2. на залворках

В деревянном здании, возле дома Октябрьского райисполкома, помещается биржа Октябрьского района. Чтобы попасть на полу. Жалкая мебель и поразительная неопрятность.

В кипятке ожидания, прислонясь к стене, ждут своей очереди за регистрацию.

Брака несколько пар. Вот одна из них явно волнуется, входит в комнату. За кашницей столом, укутавшую чуть ли не до глаз пуховой шалью, сидит заведующая ЗАГСом тов. Кочакова. С боку этого же стола примостилась регистратура-делопроизводитель.

Молодые садятся у стола. никто не предложил им снять вальто, не проправствовал их, не сказал теплого слова.

— Жениху полных 26! — спрашивает, не поднимая головы от заполненных бюллетеней, регистратура. — А невесте?

Еще несколько вопросов и... бракосочетание совершилось.

— Поздравляем с законным браком! — браворазличным тоном произносит заведующая ЗАГСом.

Было бы наверняка все недостатки иметь в вину лишь сотрудникам ЗАГСа. Много раз за свою пятнадцатную работу обралась к тов. Кочаковой с просьбой оказать помощь ЗАГСу в горисполкоме и другим организациям. Лишь в самом конце 1951 года исполнок горсовета выдала ей оборудование помещения — 3000 рублей. Кое-как успела израсходовать за день кое-что из областного. Но это «кое-что» не намного улучшило внешний вид помещения.

И не удивительно, что молодожены возмущенно произносят:

— Ох, и брак же в работе этого ЗАГСа!

И сцепив юбки, стараясь скрыть забыть о той ложке легкоти, которой попогревали их здесь в знаменательный день бракосочетания.

3. на залворках

В деревянном здании, возле дома Октябрьского райисполкома, помещается биржа Октябрьского района. Чтобы попасть на полу. Жалкая мебель и поразительная неопрятность.

В работе ЗАГСа нет оперативности. На запросы из других местностей работники подолгу не отвечают. Так, 20 марта 1951

Под таким заголовком в газете «Алтайская правда» 19 декабря 1951 года была помещена статья, в которой подверглась критике работа барнаульской гостиницы «Алтай».

Партийная организация горкомхоза, обсудив статью, признала критику правильной и

наметила ряд мер по улучшению массово-

вой работы среди сотрудников гостиницы.

Приказом по горкомхозу, как сообщила

здесь заведующий тов. Злобин, установлены

сроки исправления отмеченных в статье недостатков и приняты меры для улучшения

работы гостиницы «Алтай».

Партийная организация горкомхоза, обсу-

див статью, признала критику правильной и

наметила ряд мер по улучшению массово-

вой работы среди сотрудников гостиницы.

Партийная организация горкомхоза, обсу-

див статью, признала критику правильной и

наметила ряд мер по улучшению массово-

вой работы среди сотрудников гостиницы.

Партийная организация горкомхоза, обсу-

див статью, признала критику правильной и

наметила ряд мер по улучшению массово-

вой работы среди сотрудников гостиницы.

Партийная организация горкомхоза, обсу-

див статью, признала критику правильной и

наметила ряд мер по улучшению массово-

вой работы среди сотрудников гостиницы.

Партийная организация горкомхоза, обсу-

див статью, признала критику правильной и

наметила ряд мер по улучшению массово-

вой работы среди сотрудников гостиницы.

Партийная организация горкомхоза, обсу-

див статью, признала критику правильной и

наметила ряд мер по улучшению массово-

вой работы среди сотрудников гостиницы.

Партийная организация горкомхоза, обсу-

див статью, признала критику правильной и

наметила ряд мер по улучшению массово-

вой работы среди сотрудников гостиницы.

Партийная организация горкомхоза, обсу-

див статью, признала критику правильной и

наметила ряд мер по улучшению массово-

вой работы среди сотрудников гостиницы.

Партийная организация горкомхоза, обсу-

див статью, признала критику правильной и

наметила ряд мер по улучшению массово-

вой работы среди сотрудников гостиницы.

Партийная организация горкомхоза, обсу-

див статью, признала критику правильной и

наметила ряд мер по улучшению массово-

вой работы среди сотрудников гостиницы.

Партийная организация горкомхоза, обсу-

див статью, признала критику правильной и

наметила ряд мер по улучшению массово-

вой работы среди сотрудников гостиницы.

Партийная организация горкомхоза, обсу-

див статью, признала критику правильной и

наметила ряд мер по улучшению массово-

вой работы среди сотрудников гостиницы.

Партийная организация гор

